

# 启迪旗下多个板块将落户东区

## 王鹏要求各相关部门跟踪对接为项目提供完善的服务

本报讯 2月15日上午,郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏在郑东新区规划展览馆会见启迪控股股份有限公司(以下简称启迪控股)副董事长吴旭一行。郑东新区管委会副主任周定友、经济发展局局长邢留印、教育文化体育局局长田国安等参加了会见。

在会谈中,王鹏详细介绍了郑东新区整体规划和产业发展情况。吴旭介绍了启迪控股旗下科技园区、科技实业、科技金融等板块项目计划落地郑东

新区,其中包括计划在郑东新区建设三区合一、产城融合等项目。王鹏对该项目落地提出了意见和建议,并要求管委会各相关部门跟踪对接,为项目顺利推进提供完善的服务。随后,吴旭等参观了龙湖金融岛和龙子湖中国中原大学生创业孵化园。

启迪控股股份有限公司成立于2000年7月,其前身是成立于1994年8月的清华科技园发展中心,是首批国家现代服务业示范单位。作为启迪控股

的旗舰产品,清华科技园(TusPark)是世界上单体最大的大学科技园,园区总面积77万平方米,入驻企业超过1200家。目前,清华科技园已经成为跨国公司研发总部、中国科技企业总部和创新创业企业的聚集地,是清华大学服务社会功能的重要平台,是推动区域自主创新的重要平台,已经发展成为中国乃至世界科技园行业的知名品牌。

经过20多年的发展与探索,启迪控股已成功构建起140

多个以创新基地为载体的创新体系,辐射网络覆盖70多个城市及地区,并已在美国、中国香港、韩国、俄罗斯等地建立了国际化的孵化网络基地群。目前,已逐步形成了以启迪科技服务、启迪科技园及孵化器运营管理、启迪数字产城、启迪科技金融平台为核心,教育、传媒、酒店等为支撑的业务架构,成为拥有丰富经验和智慧、具备全面业务能力的科技服务提供商。

记者 马燕  
通讯员 李盼 林同昌

## 搭建供需平台 促进转移就业

借势列子文化艺术节,圃田乡举办了2017年第一场招聘会,为求职者春节后找工作助一臂之力。今年招聘会的主题是“搭建供需平台,促进转移就业”。

每年春节过后,都是企业招工和农村劳动力进城务工的高峰期,圃田乡劳保所将就业岗位送到了辖区居民的家门口,做到“政策进村、招聘进村、岗位进村、培训进村”。在招聘会现场,前来咨询的村民络绎不绝。村民王永顺高兴地说:“以前打工都要到南方,离家太远,家里根本照顾不了,现在在家门口就能找到工作,而且工资还和南方差不多,太好了!”

对于有创业意向的农村劳动者,圃田乡劳保所将落实各项就业创业扶持政策,提供政策咨询、创业培训、项目推介、开业指导、场地安排等“一条龙”服务,鼓励其就近就地创业。

此次招聘会为企业和辖区富余劳动力搭建了桥梁,既为辖区群众提供了就业渠道和岗位,又向群众宣传了各项优惠政策,得到了群众的一致好评。

记者 王阳 通讯员 周俊

# 郑东新区创新执纪审查方式 始终保持高压反腐态势

日前,记者从郑东新区获悉,郑东新区纪工委不断强化案件查办工作,始终保持高压反腐态势。2016年共收到问题线索233件,初核206件,谈话函询26件,初核了结119件。严肃处理违规违纪党员。2016年立案16起,处理17人,党内

警告4人,党内严重警告2人,撤销党内职务2人,开除党籍4人,行政警告5人。

随着东区的日益发展,反腐工作也越来越受到瞩目。郑东新区纪工委在工作中,坚持抓早抓小、注重预防,正确运用监督执纪“四种形态”,创新执

纪审查方式,由“盯违法”转向“盯违纪”,使红脸出汗、咬耳扯袖成为常态。积极发挥“清风茶社”作用。利用清风茶社“一杯清茶、一席谈话”功能,多与干部交流、促膝谈心,在人性化氛围中提醒、教育干部。规范问题线索处置。通过实行归口

管理、严格科学分类、规范流转程序、坚持定期清理等措施,统一建立台账,定期开展集体评估,严格按照“拟立案、初核、谈话函询、暂存、了结”五类标准,分类处置问题线索,不断提高问题线索处置的制度化、程序化和规范化水平。记者 王阳

## 金光路办事处开展消防安全专项检查活动

近日,针对辖区企业单位和群众春节后恢复生产生活情况,为打好消防基础,金光路办事处开展消防安全专项检查活动,主要对辖区老年安置点、施工工地、企业单位等场所是否按要求配置了灭火器以及放置是否合理,灭火器罐体是否有变形、损伤、缺陷,灭火器是否过期,消防器材配套设施是否齐全,安全出口有无堵塞,可燃物堆积是否及时清理等情况进行了检查。据了解,此次共检查了21个施工工地、23家企业单位以及15家商户,对发现的隐患问题列出清单、建立台账,加强跟踪督导,落实整改。通过专项检查,及时消除消防安全隐患,并提高企业单位和群众消防安全责任意识。

记者 王阳 通讯员 刘小晖

## 龙子湖街道办事处召开人大换届选举工作推进会

为进一步做好辖区人大代表换届选举工作,保证选民投票选举的顺利进行,龙子湖街道办事处近日召开了人大换届选举工作推进会。街道领导班子、换届选举工作领导小组成员、换届选举指导组组长、各选区选举工作小组组长参加了会议。

会议强调,街道办事处要高度重视选举日的各项选举程序,周密安排,认真负责,以高度的责任心做好投票日的各项工作。严肃选举纪律,营造风清气正的换届工作环境。严格执行选举程序,依法依规进行选举工作。加大宣传力度,加强入户走访,动员选民积极参加选举,保证参选率。做好应急预案,及时应对突发问题。

记者 王阳 通讯员 张宇宁

# 郑东新区中央商务区召开年度工作会议

## 今年将从八个方面发力实现新跨越

日前,郑东新区中央商务区管委会召开2017年度工作会议。郑东新区党工委书记、管委会副主任,中央商务区管委会主任周军营主持会议,中央商务区领导班子、全体工作人员以及工商、地税、国税等相关部门负责人参加会议。

会议传达了郑东新区党工委年度会议精神;中央商务区常务副主任李朝阳就项目建设、产业集聚、配套服务和宣传交流等方面对2016年度工作进行了总结回顾,安排部署了2017年度工作,并就中央商务区制定的若干制度进行了解读;会议对2016年度工作及

“2016中国商务区联盟年会”中的先进工作者进行了表彰。

2016年,中央商务区严格贯彻落实省、市政府关于服务业“两区”的发展指导意见,围绕郑州市建设国家中心城市的总目标,以“两个国际化”为引领,坚持产城融合、双轮驱动,突出产业集群发展,加快建设以金融集聚区、总部基地为特征的国际化中央商务区,较好地发挥了中央商务区的生产服务功能,实现了“十三五”的良好开局。

目前,中央商务区金融集聚优势凸显,已累计入驻包括

银行、证券、保险及郑商所在内的各类金融企业193家,驻区金融机构存款余额占全省七成以上,各项贷款余额占全省的三分之二,保费收入占河南省半数以上;总部经济不断壮大,吸引了荷兰壳牌、丹麦马士基等49家世界500强、68家国内500强企业入驻;楼宇经济蓬勃发展,园区共形成税收超亿元楼宇21栋,培育形成特色楼宇13栋。

2017年是建设国家中心城市的开局之年。周军营表示,中央商务区将从八个方面作为

工作抓手,确保各项工作落到实处。一是抓产业集群,在发展模式上求突破;二是抓产城融合,在提升承载能力上求突破;三是抓产业培育,在提升创新能力上求突破;四是抓营商环境,在提升服务质量上求突破;五是抓功能构建,在优化配套设施上求突破;六是抓生态建设,在提升城市品质上求突破;七是抓体制创新,在破解制约瓶颈上求突破;八是抓宣传推介,在扩大品牌影响上求突破,不断总结经验,明确目标,强化措施,借助新机遇、规划新定位、迈出新步伐,最终实现新跨越。记者 王阳

# 省市重点项目北三环东延快速通道工程正式开工

22日上午,北三环东延快速通道工程开工仪式在姚桥路与博学路交会处举行,工程与107辅道立交相连通,建成后将成为郑州市主城区与郑东新区联络的重要道路。市重点项目

办、郑东新区管委会、龙子湖街道办事处、郑州地产集团以及施工、监理等单位相关人员参加开工仪式。

据了解,北三环东延快速通道工程为省市重点项目,总

投资约13.6亿元,西起北三环107辅道立交东出入口,东至四港联动大道东出入口,主线总长4307米。由全线高架与地面辅道构成,标准红线60米,高架层设双向6车道、地面双

向8车道。全线共设5对上下桥匝道和四港联动大道主线跨线桥。工期计划为18个月,工程建成后极大缓解市区交通压力。

记者 王阳